
令和元年度学校教育評価（保護者対象）　７月実施

40% 57% 3%0%
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①楽しくわかりやすい授業をおこなっている

A十分達成 Bおおむね達成

Cやや不十分 D努力を要する

37% 58% 4%0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

②子どもを理解し、個々を大切にした教育活動を行っ

ている

51% 48% 1%0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③地域の人や施設、自然を活かした教育活動をおこ

なっている

35% 60% 4% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

④子どもの能力や努力を適切に評価している

42% 54% 4%0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤校舎内外に、落ち着いた教育環境が整っている

45% 52% 3%0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑥家庭や地域との連携を図り、身近で開かれた学校

である

34% 56% 10% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑦児童の学習や生活について、家庭とよく連絡・連携

している

51% 48% 1%0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑧PTA活動や地域の行事に協力している

24% 60% 13% 2%
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２-①話し合う活動を通じて、自分の考えを深めたり、広

げたりすることができている。

A十分達成 Bおおむね達成

Cやや不十分 D努力を要する

21% 54% 23% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-②算数の授業で、問題の解き方や考え方が分かるよ

うにノートに書いている。

A十分達成 Bおおむね達成

Cやや不十分 D努力を要する

17% 37% 36% 10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-③家庭学習の週間（１緒分×学年＋１０分）が身に付

いてきている。

A十分達成 Bおおむね達成

Cやや不十分 D努力を要する

57% 33% 9% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-④体育の授業は楽しいと思っている。

A十分達成 Bおおむね達成

Cやや不十分 D努力を要する

31% 40% 26% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-⑤毎日運動をしている。

A十分達成 Bおおむね達成

Cやや不十分 D努力を要する

26% 58% 15% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-⑥自分は周りから、認められていると思っている。

A十分達成 Bおおむね達成

Cやや不十分 D努力を要する

43% 47% 9%1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-⑦自分（お子さん）には良いところがある。と思って

いる。

A十分達成 Bおおむね達成

35% 48% 15% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-⑧明るく進んであいさつや返事をすることができ

る。

A十分達成 Bおおむね達成

Cやや不十分 D努力を要する

58% 36% 6%0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-⑨楽しく学校に通っている。

A十分達成 Bおおむね達成

Cやや不十分 D努力を要する

○地域や保護者の皆様としっかり連携し、今後とも落ち着いた学校運営にとりくんでいきたい。
○授業を通して、確かな学力の定着を図るとともに、家庭学習の充実も図っていきたい。
○どの子も「体育の授業は楽しい。」と思える授業改善を図っていきたい。
○自己肯定感が高まるように日常的な指導を継続して行っていきたい。u 


